



Средно училище “Георги Бенковски” – гр. Тетевен
гр. Тетевен – 5700; обл. Ловеч; ул. “Кардан” №14; тел. 0678/ 52082; 52436;
e-mail: gbenkovsky@abv.bg

ПРОТОКОЛ №2
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СРЕДНО УЧИЛИЩЕ
„ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“

Днес, 26 януари 2023 г., в учителската стая на Средно училище „Георги Бенковски“ се проведе редовно заседание на Обществения съвет при следния дневен ред:

1. Запознаване с изпълнението на бюджета на Средно училище „Георги Бенковски” – гр. Тетевен за календарната 2022 г.
2. Запознаване с училищния план - прием в V клас за учебната 2023/2024 година.
3. Запознаване с държавния план - прием на училището за учебната 2023/2024 година.
4. Текущи.

На заседанието присъстваха шестима от основните членове на съвета- отсъстваше Светослава Симеонова поради заетост, но присъстваше Мария Пончева като резервен член.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова- директор на СУ „Георги Бенковски“, направи кратки пояснения относно представения отчет за изпълнението на бюджета за 2022 г. Отчетът на бюджета предварително беше разпратен на всички членове. Г-жа Маркова поясни, че видно от отчета, училището ни се е справило с предизвикателствата- нямаме неразплатени плащания, имаме подсигурени пелети за целия отоплителен сезон. Имаме и готовност да се справим с въведената отново рестрикция по отношение на бюджетните харчения в условията на неприет нов държавен бюджет. Нямахте въпроси по отношение на представения бюджет.

По точка втора и трета от дневния ред г-жа Маркова поясни на присъстващите каква е разликата между училищния и държавния план-прием. Училищният план-прием се утвърждава от директора на училището, а държавният план-прием се утвърждава от началника на РУО- Ловеч, съгласувано с работодателските организации, с кмета на Общината и при отчитане на устойчиви тенденции на пазара на труда.

В тази връзка г-жа Маркова сподели, че при изпълнението на училищния план-прием голямото предизвикателство е демографската ситуация в страната- намаляващ брой ученици, респективно петокласници, нарастваща тенденция към миграция от страна на семействата, движението на учениците в посока други населени места. Но въпреки тези обективни фактори заявеният училищен план-прием за V-ти клас е три паралелки. Споделените от г-жа Маркова обективни фактори и предизвикателства бяха потвърдени и от г-жа Петя Гунешка, начален учител.

По отношение на държавния план-прием г-жа Маркова поясни, че от няколко години насам училището ни предлага план-прием в две паралелки след VII- ми клас- една профилирана паралелка- „Софтуерни и хардуерни науки“ и една професионална паралелка с две специалности- „Икономическа информатика“ и „Организация на хотелиерството“. И трите ни специалности са съгласувани с работодатели и са в т. нар. STEM- направление и актуалната за нашия, регионален трудов пазар професия хотелиер.

В обсъждането се включи и г-н Иван Иванов, представител на работодателските организации, който потвърди, че е налице сериозно разминаване между търсене и предлагане на пазара на труда, сериозно разминаване в очакванията към качеството на работната ръка и предизвикателството пред партньорството между бизнеса и училищата.

В този конструктивен дух към обсъжданията се включиха и други измежду присъстващите, подкрепяйки предложението и загрижеността на институциите относно трудностите пред системата.

В този смисъл всички присъстващи делегираха подкрепата си към предложенията на директора.

В точка разни г-жа Маркова сподели, че през м. януари 2023 г. изтича срокът на договора, с който училищният стол е отдаден под наем. И тъй като налице е заявка от наемателя, че договорът няма да бъде подновен поради променени обективни обстоятелства, идеята на екипа ни е да бъде сменено предназначението на помещението, тъй като измежду нашите ученици няма достатъчно желаещи да се възползват от предлаганото обедно хранене. В тази връзка също бе изразена подкрепа, тъй като всеки от присъстващите родители познава добре хранителните навици на своето дете.

След приключилите обсъждания и поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.

Протоколчик:

/Дафина Николова/

Председател на Обществения съвет:

/Цветелина Борисова/